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ATA DE REUNIÃO

Ata da 149.ª reunião (ordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade
Federal do Paraná, realizada em trinta de novembro de dois mil e vinte três . Aos trinta dias
do mês de novembro de dois mil vinte e três, às oito horas e trinta minutos na sala de reuniões
do Conselho Setorial, reuniu-se o Conselho Setorial, sob a presidência do Diretor do Setor
Palotina, Wilson de Aguiar Beninca. Presentes os conselheiros titulares: Almir Manoel
Cunico – Departamento de Biodiversidade, Carlos Eduardo Zacarkim – Departamento de
Engenharias e Exatas, Cristina Beatriz Aroca Ribeiro – Departamento de Biociências, Rodrigo
Andre Schulz – Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Exatas, Erica Cristina
Bueno do Prado Guirro – Departamento de Ciências Veterinárias, Fabricio Schwanz da Silva –
Coordenador do Curso de Engenharia de Aquicultura, Lilian Dena dos Santos – Departamento
de Zootecnia, Luciana Grange – Departamento de Ciências Agronômicas, Luciano dos Santos
Bersot - Representante da Pós-Graduação, Marcia Santos de Menezes - Representante do
CEPE, Anderson da Silva Marcolino – Coordenador do Curso de Licenciatura em Computação,
Mauricio Romani – Coordenador de Engenharia de Energia, Vagner Gularte Cortez –
Coordenador do Curso de Ciências Biológicas e Vinicius Cunha Barcellos – Coordenador do
Curso de Medicina Veterinária. Presentes os conselheiros suplentes: Adriana Fiorini Rosado,
Alexandre Leseur dos Santo, Andre Muniz Afonso, Danilene Gullich Donin Berticelli, Gabriela
Roratto Barbieri, Giovana Alves Diogo, Joelmir dos Santos, Katherinne Maria Spercoski e
Roberto Rochadelli. Ouvintes: Bianca Campagnolo Mourtinazzo (discente), Samantha Sabbry
Konzen Cibulski (discente), Leticia Silva Pereira (técnico-administrativo), Roberta Manassés
Madeira (técnico-administrativo). Ouvintes com Direito à Voz: Leandro Paiola Albrecht (docente).
Conselheiros que enviaram pedido de justificativa: Alessandro Jefferson Sato e André
Martins Vaz dos Santos - Representantes da Pós-Graduação; Flavio Shiguru Jojima –
Representante da Coordenadoria de Gestão do Hospital Veterinário; Renata Cristina da Costa
Gotardo – Representante dos técnico-administrativos; Luciano dos Santos Bersot e Roberta
Chiesa Bartelmebs - Representantes da Pós-Graduação; Tiago Venturi – Departamento de
Educação, Ensino e Ciências. Havendo quorum, o Presidente abriu a 149.ª reunião (ordinária)
do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná. Foi aprovada por
unanimidade de votos o pedido de voz da docente Roberta Paulert na seção de Assuntos
Gerais e o pedido de voz do docente Leandro Paiola Albrecht e da discente Karla Regina
Araujo Schio no ponto de pauta 7. O Presidente fez a apresentação das servidoras Roberta
Manasses Madeira e Letícia da Silva Pereira, servidoras técnico-administrativas recentemente
empossadas para atender a área de Tecnologia da Informação. Foi aprovada por unanimidade
de votos a inclusão do ponto de pauta 22. Homologação da aprovação ad referendum do plano
de trabalho do termo de execução descentralizada TED TransfereGOV, cujo objeto é “ Criar com
o suporte do MAPA, o Programa de Residência Profissional Agrícola, com foco na Aquicultura,
para formação e capacitação de jovens para atuarem na região Oeste do Estado do Paraná” e
da indicação do servidor Álvaro José de Almeida Bicudo para atuar como fiscal do projeto.
Processo: 23075.053754/2022-16. Interessado(a): Carlos Eduardo Zacarkim. Foi aprovada por



unanimidade de votos a inclusão do ponto de pauta 23. Apreciação do resultado final do
Processo Seletivo para contratação de professor substituto conforme o Edital nº 350/2023-
PROGEPE, na Área de Conhecimento: Computação. Processo: 23075.064345/2023-18.
Interessado(a): Departamento de Engenharias e Exatas. Foi aprovada por unanimidade a
inversão do ponto de pauta 20, que será tratado antes do ponto 1. Seguiram-se os itens da
pauta: 20. Apreciação do pedido de abertura de concurso público para provimento de
vaga docente, Área de Conhecimento: Produção Animal, com ênfase em Suinocultura.
Processo: 23075.074728/2023-02. Interessado(a): Departamento de Zootecnia. O
conselheiro Alexandre Leseur dos Santos relatou o pedido de abertura de concurso público
para provimento de vaga docente, Área de Conhecimento: Produção Animal, com ênfase em
Suinocultura, com as seguintes informações: Área de conhecimento: Produção animal:
Suinocultura. - Número de vagas: uma. Número limite de candidatos habilitados: cinco. Classe:
A. Denominação: Adjunto A. Nível: 1. Regime de trabalho: dedicação exclusiva. Titulação
mínima exigida: graduação em Agronomia, Medicina Veterinária ou Zootecnia, com doutorado
nas sub-áreas da Capes de Zootecnia e Ciência Animal, obtidos na forma da lei. Tipos de
provas: Escrita (classificatória e eliminatória), didática (classificatória e eliminatória), análise de
currículo (classificatória) e defesa do currículo e do Projeto de Pesquisa na Área de
Conhecimento do Certame (classificatória). Período de inscrições: primeira quinzena de janeiro
ou a partir da publicação do edital no Diário Oficial da União, prolongando-se por trinta dias.
Período provável para realização das provas: primeira quinzena de abril de dois mil e vinte e
quatro, devendo o Setor Palotina divulgar em edital disponível no sítio eletrônico
https://palotina.ufpr.br/editais/ as datas, locais e horários de realização das provas. Forma de
inscrição: As inscrições deverão ser encaminhadas para o e-mail
departamentos.palotina@ufpr.br – Seção de Apoio aos Departamentos – que ficará responsável
por confirmar o recebimento. Informações a respeito do concurso público poderão ser obtidas
no mesmo endereço eletrônico. As publicações dos atos praticados ao longo do concurso
público serão feitas no site do Setor Palotina, no endereço https://palotina.ufpr.br/editais/.
Pontos do concurso: 1. Sistemas de produção de suínos.2. Manejo reprodutivo de suínos:
matrizes e reprodutores.3. Manejo de suínos do nascimento ao abate. 4. Ambiência aplicada à
suinocultura: animal x ambiente x instalações e equipamentos. 5. Manejo sanitário e
biossegurança em suinocultura. 6. Fisiologia da Digestão em Suínos. 7. Digestão, Absorção e
Metabolismo de Carboidratos e Fibras em suínos. 8. Nutrição e Alimentação de Suínos na fase
de cria e recria. 9. Nutrição e Alimentação de fêmeas suínas gestantes e lactantes. 10.
Utilização de coprodutos na alimentação de suínos. 11. Sustentabilidade ambiental da
suinocultura. 12. Melhoramento genético e biotecnologias aplicadas à suinocultura. 13.
Tecnologia de fábrica de ração e processamento de rações para suínos. Em discussão, foi
retomada a conversa sobre a tentativa de negociação com o DZO para que fosse incluída a
oferta da disciplina de Doenças dos Suínos no concurso do DZO, de forma a aliviar a carga
horária do Departamento de Ciências Veterinárias. A conselheira Erica Cristina Bueno do Prado
Guirro informou “não ter mais expectativas em relação a um consenso entre DCV e DZO para a
escolha da área dessa vaga de concurso público uma vez que vaga será destinada à
Suinocultura sem adição da disciplina Doença de Suínos”. Em resposta, o conselheiro André
Muniz Afonso informou que a vaga estará aberta para Médicos Veterinários e Zootecnistas se
inscreverem, abrangendo dessa forma as duas áreas. Complementou que a banca
examinadora poderá avaliar qual o profissional melhor preparado para a vaga. Em votação, a
abertura de concurso público para provimento de vaga docente, Área de Conhecimento:
Produção Animal, com ênfase em Suinocultura foi aprovada por unanimidade de votos. 1.
Apreciação da ata da 149.ª reunião (ordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina. A
ata da 149.ª reunião ordinária do Conselho Setorial foi apreciada e aprovada pelos presentes
por unanimidade de votos. Na sequência, será disponibilizada para assinatura via SEI. 2.
Homologação da aprovação ad referendum do resultado final da consulta eleitoral para
escolha de representante docente para atuar junto à Comissão Permanente de Pessoal
Docente. Processo: 23075.058209/2023-99. Interessado(a): Comissão Permanente de
Pessoal Docente. O Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi homologada por
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unanimidade de votos a aprovação ad referendum do resultado final da consulta eleitoral para
escolha de representante docente para atuar junto à Comissão Permanente de Pessoal
Docente, a qual elegeu a docente Leidi Cecilia Friedrich. A comissão eleitoral foi composta
pelas docentes Janislene Mach Trentin e Patricia da Costa Zonetti. 3. Homologação da
aprovação ad referendum do pedido de alteração do plano de trabalho do projeto
"Prestação de serviços extensionistas para o incremento da qualidade de produtos
oriundos da cadeia produtiva de produtos de origem animal" para incluir a participação
de discente. Processo: 23075.071451/2022-77. Interessado(a): Luciano dos Santos Bersot
e Jhennifer Arruda Schmiedt. O Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi
homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum da atualização do plano de
trabalho (6063787) referente ao projeto "Prestação de serviços extensionistas para o
incremento da qualidade de produtos oriundos da cadeia produtiva de produtos de origem
animal" sob coordenação do docente Luciano dos Santos Bersot, no qual foi alterado o ANEXO
I - EQUIPE TÉCNICA (NÚCLEO ESSENCIAL), item C. ALUNOS para incluir a participação da
discente de doutorado Jhennifer Arruda Schmiedt para atuar como pesquisadora no período de
outubro de 2023 a janeiro de 2024, conforme Termo Individual de Participação Discente no
Projeto (6061983). 4. Homologação da aprovação ad referendum do pedido de
afastamento do país para evento. Processo: 23075.070559/2023-23. Interessado(a): Rita
de Cássia dos Anjos. O Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi homologada
por unanimidade de votos a aprovação ad referendum do pedido de afastamento do país
realizado pela docente Rita de Cássia dos Anjos para participar do evento “Writing of Proposal
for Research Grants: Theory and Practice”, na cidade de San Miguel de Tucumán, Argentina. O
afastamento será de 26 de novembro e 2 de dezembro de 2023, e os encargos didáticos ficarão
com o professor Carlos Henrique Coimbra Araújo. 5. Homologação da aprovação ad
referendum do pedido de afastamento do país para evento. Processo: 23075.070248/2023-
64. Interessado(a): Rodrigo Sequinel. O Presidente fez o relato deste ponto e na sequência
foi homologada por unanimidade de votos a aprovação ad referendum do pedido de
afastamento do país realizado pelo docente Rodrigo Sequinel para participar do evento “Writing
of Proposal for Research Grants: Theory and Practice”, na cidade de San Miguel de Tucumán,
Argentina. O afastamento será de 26 de novembro e 2 de dezembro de 2023, e os encargos
didáticos ficarão com a professora Ivonete Rossi Bautitz. 6. Relator(a): Adriana Fiorini
Rosado. Assunto: Acordo de cooperação técnica entre UFPR, UFSM e Kreska. Processo:
23075.066716/2023-04. Interessado(a): Danilene Gullich Donin Berticelli. A conselheira
relatora Adriana Fiorini Rosado fez a leitura do relato no qual exarou o seguinte parecer
conclusivo: “Sou de parecer favorável à celebração do Acordo de Cooperação Técnica entre a
Universidade Federal do Paraná, a Universidade Federal de Santa Maria e a Kreska para a
execução do projeto Método Líquen Digital”. Em votação, a Plenária aprovou o parecer por
unanimidade de votos. Na sequência, foi aprovada por unanimidade de votos a indicação do
docente Nei Moreira como fiscal do projeto. 7. Relator(a): Cristina Beatriz Aroca Ribeiro.
Assunto: Apreciação de Relatório de Atividades da Empresa Júnior Supra Pesquisa.
Processo: 23075.046282/2022-37. Interessado(a): Alfredo Junior Paiola Albrecht e
Empresa Júnior Supra Pesquisa. A conselheira relatora Cristina Beatriz Aroca Ribeiro fez a
leitura do relato no qual exarou o seguinte parecer conclusivo: “[...] sou de parecer FAVORÁVEL
a aprovação do Relatório de atividades e do Relatório de prestação de contas do ano fiscal
2022 da EJ SUPRA Pesquisa”. Em discussão, o docente Leandro Paiola Albrecht agradeceu a
apreciação. O Presidente prestou informes sobre as consultas que foram efetuadas em virtude
da diligência que ocasionou a retirada do ponto em reunião anterior. Em votação, a Plenária
aprovou o parecer por unanimidade de votos. 8. Relator(a): Rodrigo Sequinel. Assunto:
Apreciação do ajuste curricular de creditação da extensão para o Curso de Agronomia.
Processo: 23075.059108/2023-35. Interessado(a): Coordenação do Curso de Agronomia. A
conselheira relatora Katherinne Maria Spercoski, suplente do conselheiro Rodrigo Sequinel, fez
a leitura do relato escrito pelo referido conselheiro, no qual exarou o seguinte parecer
conclusivo: “Sou de parecer favorável a aprovação do ajuste curricular de creditação de
extensão do curso de Agronomia”. Em discussão, o conselheiro Rodrigo Andre Schulz relatou



que há cerca de duas semanas houve uma alteração na resolução de extensão e agora não se
pode manter a extensão nos estágios da maneira como implantado no curso de Ciências
Exatas. Portanto, a proposta é de retirada da extensão dos estágios, aumento da carga horário
de extensão para sua totalidade nas disciplinas de Projetos totalizando 90 horas e criar
disciplinas espelho para TCCs tipo extensionista acrescentando assim mais 180 horas para
extensão, totalizando 270 horas. Para totalizar as 330 horas de extensão, as atividades
formativas estarão divididas em duas partes: 60 horas de extensão e 150 de outras atividades.
Em votação, a Plenária aprovou o parecer por unanimidade de votos. 9. Relator(a): Tiago
Venturi. Assunto: Aditamento do acordo firmado entre a Universidade Federal do Paraná,
a FUNPAR e a BRF S.A. Processo: 23075.013006/2023-73. Interessado(a): Eduardo Luis
Cupertino Ballester. O conselheiro Roberto Rochadelli, suplente do conselheiro relator Tiago
Venturi, fez a leitura do relato redigido pelo referido conselheiro, no qual exarou o seguinte
parecer conclusivo: “Considerando o parecer favorável na instância anterior a este conselho, os
documentos apresentados, considerando as competências do Conselho Setorial, sou de
parecer FAVORÁVEL à aprovação do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Nº 64/2023, que
celebram entre si a empresa BRF S.A., a FUNPAR e a UFPR, de modo tripartite”. Em votação,
a Plenária aprovou o parecer por unanimidade de votos. 10. Relator(a): Vagner Gularte
Cortez. Assunto: Alteração do Plano de Trabalho da Especialização em Agronegócio
Digital - AGRO 4.0. Processo: 23075.071552/2021-67 / Tramitação pelo SIGA.
Interessado(a): Mauricio Guy de Andrade. O conselheiro relator Vagner Gularte Cortez fez a
leitura do relato no qual exarou o seguinte parecer conclusivo: “Considerando que a proposta de
alteração de plano de trabalho está de acordo com as normas e demais procedimentos
definidos pela UFPR, sou de parecer FAVORÁVEL à alteração no plano de trabalho do curso
de especialização em Agronegócio Digital – Agro 4.0 2021/1”. Em votação, a Plenária aprovou o
parecer por unanimidade de votos. 11. Apreciação de pedido de afastamento do país para
evento. Processo: 23075.072419/2023-90. Interessado(a): José Antônio de Freitas. O
Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi aprovado por unanimidade de votos o
pedido de afastamento do país para evento realizado pelo docente José Antônio de Freitas. Ele
realizará visita à Universidade da Geórgia, nos Estados Unidos da América, com objetivo de
estabelecer parceria internacional entre a Universidade da Geórgia e a Universidade Federal do
Paraná. O pedido de afastamento para o período de 24/03/2024 a 01/04/2024 e neste período
os encargos didáticos ficarão sob responsabilidade do docente Willian Gonçalves do
Nascimento. O ônus será pela PROAP/UFPR com direito ao vencimento ou salário e demais
vantagens do cargo e concessão de cinco diárias e passagens. 12. Apreciação do pedido de
prorrogação do contrato do professor substituto Alexssandro Geferson Becker.
Processo: 23075.037447/2023-61. Interessado(a): Departamento de Biodiversidade. O
Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi aprovado por unanimidade de votos o
pedido de prorrogação do contrato do professor substituto Alexssandro Geferson Becker de
01/01/2024 a 03/08/2024. A vaga se refere ao afastamento para Pós-Doutorado da docente
Yara Moretto. 13. Apreciação do pedido de prorrogação do contrato da professora
substituta Débora Hungaro Micheletti. Processo: 23075.068520/2023-46. Interessado(a):
Departamento de Engenharias e Exatas. O Presidente fez o relato deste ponto e na
sequência foi aprovado por unanimidade de votos o pedido de prorrogação do contrato da
professora substituta Débora Hungaro Micheletti até 30/06/2024. 14. Apreciação do pedido de
prorrogação do contrato do professor substituto Gustavo Ferreira Coelho. Processo:
23075.018303/2023-13. Interessado(a): Departamento de Ciências Agronômicas. O
Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi aprovado por unanimidade de votos o
pedido de prorrogação do contrato do professor substituto Gustavo Ferreira Coelho até
31/04/2024. A vaga é para cobertura dos encargos didáticos do docente Laercio Augusto
Pivetta, afastado para Pós-Doutorado. 15. Apreciação do pedido de prorrogação do
contrato da professora substituta Maria Eunice Lima Rocha. Processo:
23075.033164/2023-40. Interessado(a): Departamento de Ciências Agronômicas. O
Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi aprovado por unanimidade de votos o
pedido de prorrogação do contrato da professora substituta Maria Eunice Lima Rocha até



31/03/2024. A vaga é para cobertura dos encargos didáticos do docente Leandro Paiola
Albrecht, afastado para Doutorado. 16. Apreciação do pedido de prorrogação do contrato
do professor substituto Paulo Ramos da Silva Santos. Processo: 23075.043100/2023-57.
Interessado(a): Departamento de Biociências. O Presidente fez o relato deste ponto e na
sequência foi aprovado por unanimidade de votos o pedido de prorrogação do contrato do
professor substituto Paulo Ramos da Silva Santos até 31/06/2024. A vaga é para cobertura dos
encargos didáticos da docente Luana Célia Stunitz da Silva, afastada para Doutorado. 17.
Apreciação do pedido de criação da disciplina optativa "Introdução a Fotografia
Científica". Processo: 23075.069242/2023-44. Interessado(a): Departamento de
Biodiversidade e Curso de Ciências Biológicas. O Presidente fez o relato deste ponto e na
sequência foi aprovado por unanimidade de votos a inclusão da disciplina Introdução à
fotografia Científica, com carga horária de 45 horas, criada pelo Departamento de
Biodiversidade e disponibilizada para inclusão na grade curricular do Curso de Ciências
Biológicas. A disciplina comporá o rol de disciplinas optativas do Curso de Ciências Biológicas -
Licenciatura Versão 2014 e Versão 2022 e Curso de Ciências Biológicas – Bacharelado Versão
2014 e Versão 2022. 18. Apreciação do resultado final do teste seletivo para a área de
conhecimento Engenharia Rural. Processo: 23075.056769/2023-17. Interessado(a):
Departamento de Engenharias e Exatas. O Presidente fez o relato deste ponto e na
sequência foi aprovado por unanimidade de votos o resultado final do teste seletivo para a área
de conhecimento Engenharia Rural, no qual a comissão julgadora apresentou o seguinte
parecer: não houve candidato aprovado para as vagas da modalidade ampla concorrência, nem
para as vagas destinadas a candidatos negros, nem para as vagas destinadas a candidatos
com deficiência. 19. Apreciação do pedido de remoção para o o Departamento de
Engenharia Química da UFPR - Curitiba. Processo: 23075.063964/2023-95. Interessado(a):
Helton José Alves. O Presidente fez o relato deste ponto e na sequência foi aprovado por
unanimidade de votos o pedido de remoção, feito pelo professor Helton José Alves, para o
Departamento de Engenharia Química do Setor de Tecnologia. A remoção deverá ocorrer
mediante cessão de código de vaga para o Departamento com pontuação para contratação
imediata. 21. Apreciação do pedido de abertura de concurso público para provimento de
vaga docente, Área de Conhecimento: Medicina Veterinária/Patologia Animal e Doenças
dos Suínos. Processo: 23075.064883/2023-11. Interessado(a): Departamento de Ciências
Veterinárias. A conselheira Erica Cristina Bueno do Prado Guirro relatou o presente ponto,
fazendo o relato do concurso e citando os pontos da prova. A vaga é decorrente da
aposentadoria do docente Geraldo Camilo Alberton, lotado no Departamento de Ciências
Veterinárias. No Departamento de Ciências Veterinárias, foram aprovados os seguintes itens:
Área de Conhecimento: Medicina Veterinária/Patologia Animal e Doenças dos Suínos. Número
de vagas: 01 (uma). Número limite de candidatos habilitados: 05 (cinco). Classe: A
Denominação: Adjunto A Nível: 1. Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva. Titulação Mínima
Exigida: Graduação em Medicina Veterinária e Doutorado com tese desenvolvida na área de
Patologia Animal e/ou Doenças dos Suínos, obtidos na forma da lei. Tipos de Provas: Escrita
(eliminatória) realizada de forma presencial; Didática (eliminatória) realizada de forma
presencial; Prática (eliminatória) realizada de forma presencial; Análise de Curriculum Vitae
(classificatória) realizada de forma presencial; e Defesa do Curriculum Vitae e de Projeto de
Pesquisa (classificatória) realizada de forma presencial. Para a prova de Defesa do Curriculum
Vitae e de Projeto de Pesquisa, os candidatos deverão apresentar proposta de projeto de
pesquisa na área de conhecimento do concurso. Das inscrições: As inscrições deverão ser
realizadas por meio do e-mail da Seção de Apoio aos Departamentos, no seguinte endereço:
departamentos.palotina@ufpr.br. O candidato deverá enviar um arquivo único em PDF, citando
o número total de páginas, deverá conter índice e estar organizado de acordo com a Tabela de
Pontuação da Resolução nº 70/16 - CEPE. Dúvidas sobre as inscrições também deverão ser
enviadas ao referido e-mail. Período das inscrições: março/2024. Período provável para
realização das provas: Segunda quinzena de maio de 2024. Programa do concurso: 1 -
Aspectos epidemiológicos, clínicos, patológicos (macro e micro), controle, tratamento e
profilaxia de doenças do complexo respiratório suíno. 2 - Aspectos epidemiológicos, clínicos,



patológicos (macro e micro), controle, tratamento e profilaxia de enfermidades entéricas
causadas por E. coli na fase de maternidade e creche. 3 - Aspectos epidemiológicos, clínicos,
patológicos (macro e micro), controle, tratamento e profilaxia de enfermidades causadas por
Lawsonia intracellularis, Brachyspira sp e Salmonella sp na fase de terminação. 4 - Aspectos
epidemiológicos, clínicos, patológicos (macro e micro), controle, tratamento e profilaxia das
principais micotoxicoses na suinocultura. 5 - Aspectos epidemiológicos, clínicos, patológicos
(macro e micro), controle, tratamento e profilaxia das principais doenças nutricionais da
suinocultura. 6 - Aspectos epidemiológicos, clínicos, patológicos (macro e micro), controle,
tratamento e profilaxia das principais doenças neurológicas na suinocultura. 7 - Aspectos
epidemiológicos, clínicos, patológicos (macro e micro), controle e profilaxia das síndromes
hemorrágicas virais em suínos. 8 - Circovirose em suínos: aspectos clínicos, patológicos,
prevenção e controle. 9 - Patologias do sistema músculo esquelético dos animais domésticos.
10 - Necrose, apoptose e degeneração celular. Na sequência, foi aprovada por unanimidade de
votos a abertura de concurso público para provimento de vaga docente, Área de Conhecimento:
Medicina Veterinária/Patologia Animal e Doenças dos Suínos. 22. Homologação da
aprovação ad referendum do plano de trabalho do termo de execução descentralizada
TED TransfereGOV, cujo objeto é “ Criar com o suporte do MAPA, o Programa de
Residência Profissional Agrícola, com foco na Aquicultura, para formação e capacitação
de jovens para atuarem na região Oeste do Estado do Paraná” e da indicação do servidor
Álvaro José de Almeida Bicudo para atuar como fiscal do projeto. Processo:
23075.053754/2022-16. Interessado(a): Carlos Eduardo Zacarkim. O Presidente fez o relato
deste ponto e na sequência foi homologada por unanimidade de votos a aprovação ad
referendum do plano de trabalho do termo de execução descentralizada código
30879420230064 - TED TransfereGOV. A unidade descentralizadora é o Ministério da
Agricultura, Pecuária e Abastecimento e a unidade descentralizada é a Universidade Federal do
Paraná. O objeto do plano de trabalho é “Criar com o suporte do MAPA, o Programa de
Residência Profissional Agrícola, com foco na Aquicultura, para formação e capacitação de
jovens para atuarem na região Oeste do Estado do Paraná”, sob coordenação do docente
Carlos Eduardo Zacarkim. Na sequência, foi homologada por unanimidade de votos a
aprovação ad referendum da indicação do servidor Álvaro José de Almeida Bicudo para atuar
como fiscal do projeto. 23. Apreciação do resultado final do Processo Seletivo para
contratação de professor substituto conforme o Edital nº 350/2023-PROGEPE, na Área de
Conhecimento: Computação. Processo: 23075.064345/2023-18. Interessado(a):
Departamento de Engenharias e Exatas. O Presidente fez o relato deste ponto e na
sequência foi aprovado por unanimidade de votos o resultado final do Processo Seletivo para
contratação de professor substituto conforme o Edital nº 350/2023-PROGEPE, na Área de
Conhecimento: Computação, no qual a comissão emitiu o seguinte parecer: “a candidata Ana
Carolina Clivatti Ferronato, que obteve a média final de 8,90 (oito vírgula noventa), fica
aprovada e classificada em primeiro lugar. O candidato Julio Cezar da Silva Ferreira, que
obteve a média final de 7,50 (sete vírgula cinquenta), fica aprovado e classificado em segundo
lugar”. Assuntos Gerais. Definição do calendário de eventos do Setor Palotina para o ano de
2024: Foram levantados e aprovados os seguintes eventos e datas: Semana acadêmica: de 13
a 17 de maio de 2024. FECITEC: presencial no dia 30 de setembro de 2024 (segunda-feira).
Visita do Colégio Agrícola: segunda semana de agosto de 2024. Informes sobre empenhos e
recursos CENTRAN: o Presidente informou que os empenhos ainda estão sendo executados.
Na primeira reunião extraordinária do ano de 2024 será feito um informe sobre a execução
orçamentária de 2023. Informou também que está sendo planejada a divisão dos recursos para
saídas de veículos para gestão de cada departamento, com repasse para 2024. Explicou que
está sendo feito o mapeamento dos espaços do Setor via plataforma CampusMap. A comissão
é composta pelos docentes: Maurício Guy de Andrade, Marcelo Guimarães e Pedro Gusmão.
Comunicou o agendamento de uma reuião extraordinária do Conselho Setorial para julgamento
de recurso administrativo interposto por acadêmicos envolvidos no trote realizado em 2022, com
data provável de 07/12/2023. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a reunião às 11h40, da qual eu, Sabrina Brüne, secretária, lavrei



a presente ata que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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